



平成 24 年 5 月 16 日

各 位

会社名 株式会社筑波銀行
代表者名 取締役頭取 木村 興三
(コード番号 8338 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員総合企画部長 木城 洋
(TEL. 029-859-8111)
(URL <http://www.tsukubabank.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所)

1. 【サマリー情報】

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	
	訂正前	訂正後
24 年 3 月期	円 銭 <u>15.58</u>	円 銭 <u>16.17</u>
23 年 3 月期	—	—

2. (参考) 個別業績の概要

1. 平成 24 年 3 月期の個別業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	
	訂正前	訂正後
24 年 3 月期	円 銭 <u>15.64</u>	円 銭 <u>16.24</u>
23 年 3 月期	—	—

3. 決算短信 添付資料 21 ページ

(1 株当たり情報)

2. 1 株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎

	訂正前	訂正後
(2) 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	円 <u>15.58</u>	<u>16.17</u>

以 上